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Adato, s.r.o. už niekoľko rokov patrí medzi sta-
bilné piliere slovenskej energetiky. Dlhoročné skú-
senosti a vysokokvalifikovaný personál boli rozho-
dujúcimi motivačnými faktormi  pre vybudovanie
moderného výrobného závodu. V apríli 2008 začala
spoločnosť ADATO v priemyselnom parku Levice -
Géňa juh výstavbu haly A výrobného závodu zame-
ranú na výrobu vysokokvalitných rebrovaných rúr pre
využitie v energetike,  chemickom a petrochemickom
priemysle. Už po šiestich mesiacoch  boli  v rámci
skúšobnej prevádzky vyrobené prvé rebrované rúry.
Hala je vybavená dvomi modernými linkami s vyso-
kofrekvenčným  odporovým zváraním, ktoré umož-
ňujú vyprodukovať  4 680 metrov rúr denne.  

Výrobný závod počas svojej krátkej histórie vy-
robil vyše 77 000 ks rebrovaných rúr rôznych rozme-
rov od 1 500 do 23 000 mm, s priemermi od 25,6 do
101,6 mm. Viac ako 95 % produkcie rebrovaných rúr
bolo dodaných mimo územia SR v rámci ostatných
krajín Európskej únie, ale aj do Chorvátska a Turecka. 

Nová hala
Po stabilizácii a úspechoch vo výrobe rebrova-

ných rúr rozšírila spoločnosť Adatov v auguste 2011
výrobné kapacity o modernú halu na realizáciu vý-
roby kotlových modulov pre energetické zariadenia.
Hala je na ploche 2 778 m2 vybavená  montážnymi
a predmontážnymi pracoviskami, žeriavmi s výsuv-
nými traverzami, jedinečným technologickým odsá-
vaním zvarovania, zariadením  na výrobu tlakových
a netlakových častí  a výrobu potrubných systémov.
V januári 2012 prebehla úspešne certifikácia pre
výrobu tlakových zariadení podľa požiadaviek smer-
nice  97/23/EG v nadväznosti na AD 2000 – Merk-
blatt HP0/EN 12952 a EN ISO 3834 - 2. V súčasnosti
prebieha v hale výroba modulov pre dva horizontálne
kotly na odpadné teplo s inštalovaným výkonom
88 t/hod. Dokončenie výroby prvého kotla vrátane
záverečnej prebierky autorizovanou  spoločnosťou
je plánované na  máj 2012. 

Prvým krokom k úspechu každej spoločnosti
je zabezpečenie kvality. Adato  má zavedený sys-
tém manažérstva kvality podľa ISO 9001:2009.
Pravidelné vykonávanie auditov, previerok, výber
dodávateľov a komunikácia so zákazníkom pred-
určujú výrobný závod stať sa spoľahlivým a stabil-
ným partnerom pre výrobu energetických zariadení. 

Miriam Števová, Feri Graňo,
ADATO, s.r.o.

(foto: Eva Gažová, Feri Graňo)                 

Novinky z firmy Adato: Nová hala 
pre kotlové moduly

Momentka z výroby

Výrobný závod na výrobu vysokokvalitných rebrovaných rúr

Zváranie kotlových dielcovVýroba modulov pre horizontálne kotly na odpadné teplo
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